



ఈ రోజు చర్చకు పట్టుబడుతూ శాసనసభలో స్పీకర్ పోడియం ఎదుట ప్రదర్శనలు చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



బీఆర్ఎస్ నేతలపై అక్రమ కేసులను తప్పబడుతూ శాసనమండలి ఎదుట నిరసన వ్యక్తంచేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు



విపక్షాలకు మైక్ కట్

- మీడియా పాయింట్లోనూ వాళ్ళ మాట్లాడతారు
- కొత్త రూల్.. లంటూ పోలీసుల దబాయంపు
- అధికారపక్షానికి మాత్రం అన్ని అనుమతులు
- బీఆర్ఎస్ సభ్యులకు అదుగుడుగా అంక్షల్..

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): అధికారపక్షం ఏది చేసినా ఒప్పే.. ప్రతిపక్షం ఏది చేసినా తప్పే.. అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నది కాంగ్రెస్ సర్కారు. శాసనసభలో జరుగుతున్న పరిణామాల్లో ఇందుకు నిదర్శనం. సభలో, మీడియా పాయింట్ వద్ద మాట్లాడే విషయంలో, నిరసన తెలిపే అంశంలో ఈ వ్యవహారాలు స్పష్టంగా కనిపించాయి. శాసనసభలో తమ అభిప్రాయం చెప్పేందుకు విపక్షాలకు మైక్ ఇవ్వకుండా గొంతు నొక్కేస్తున్నారు. ఇది విషయాన్ని పలుమార్లు బీఆర్ఎస్ సభ్యులు మీడియా ఎదుట వాపోయారు. సభను వాకౌట్ చేసిన మీడియా పాయింట్ వద్ద మాట్లాడేందుకు విపక్షానికి అవకాశం ఇవ్వడం లేదు. కొత్త రూల్ అంటూ పోలీసులు అడ్డుకుంటున్నారు. శుభవారం సభను వాకౌట్ చేసిన అనంతరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పల్లె రాజే శర్మ, కేటీ వివేకానంద్, డాక్టర్ సంజయ్, విజయ్, పాడి కొత్తారెడ్డి అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్దకు వస్తుండగా.. పది మంది మార్షల్స్ అడ్డుకున్నారు. వాకౌట్ కారణాలు, సభలో పరిస్థితులపై మీడియా ద్వారా ప్రజలకు వివరించే ప్రయత్నం చేయగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అటు సభలో, ఇటు మీడియా పాయింట్లో ప్రధాన ప్రతిపక్షం గొంతు వినిపించకుండా ప్రభుత్వం కుట్రలు చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అంటున్నారు. అధికారంలో ఉండి కూడా అటు సభలో, ఇటు మీడియా పాయింట్లోనూ వాళ్ళ మాట్లాడుతున్నారని, ఇది అంతవరకు సమంజసమే అధికారపక్షం ఎమ్మెల్యేలు ఆశ్చర్యచకిలం చేసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నిరసన తెలుపడం పైగా సర్కారు అంక్షలు విధిస్తున్నది.

కేటీఆర్పై కేసు అక్రమం

ఫార్ములా ఈ-కార్ రేస్పై చర్చకు పట్టుబట్టిన బీఆర్ఎస్ • దద్దరిల్లిన ఉభయసభలు.. పోడియం ఎదుట ఆందోళన చర్చకు అనుమతించని స్పీకర్, మండలి చైర్మన్ • అసెంబ్లీ, మండలిలో పట్టుబడిన బీఆర్ఎస్ సభ్యులు హోరెత్తిన నినాదాలు.. ఒకటికి రెండుసార్లు వాయిదా • అసెంబ్లీలో నిరసనల మధ్యనే పాంగులేటి ప్రసంగం అసెంబ్లీలో పోటాపోటీగా అధికార, ప్రతిపక్షాల నినాదాలు • శాసన మండలిలో చేతులెత్తేసిన సర్కార్.. సభ నేటికి వాయిదా

- మంతప్ప చేయలేదు.. రాష్ట్రం కోసమే పనిచేశాం
- తప్ప అంటున్నవారు
- చర్చ పెట్టి అదేమిటో చెప్పండి
- ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్పై అక్రమ కేసు పెట్టారు
- ఆయనకు చెప్పకొనే అవకాశం ఇవ్వాలి
- లసెంబ్లీలో హాళీకాపు డిమాండ్

అదుపులోకి రాకపోవడంతో చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సభను శనివారానికి వాయిదా వేశారు.

దమ్ముంటే ఉంటే చర్చపెట్టండి

శుభవారం అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగానే భూభారత్పై చర్చను చేపట్టనున్నట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి మాట్లాడే అవకాశమిచ్చారు. ఈ-కార్ రేస్పై చర్చకు అనుమతించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాళీకాపు స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ నుండి కోరారు. రెండు చేతులెత్తి దండం పెడుతూ.. 'స్పీకర్ సార్ చర్చకు అనుమతించండి' అని విజ్ఞప్తి చేశారు. 'ప్రశ్నోత్తరాలు ఎలాగు లేవు. రాత్రి 12 గంటల వరకు చర్చిద్దాం.. ఈ-కార్ రేస్పై చర్చకు అనుమతించాలి' అని కోరారు. ప్రభుత్వానికి దమ్ము చిత్త శుద్ధి ఉంటే అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. అయినా స్పీకర్ అనుమతించలేదు.

కేటీఆర్ను అప్రతిష్టపాలు చేసేందుకే

కేటీఆర్ను అప్రతిష్టపాలు చేసి బీఆర్ఎస్ను ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తున్నారని హాళీకాపు విమర్శించారు. అసెంబ్లీ సడలే సమయంలో ఒక ఎమ్మెల్యేపై అక్రమ కేసు పెట్టారని, ఫార్ములా-ఈ కార్ రేస్పై చర్చకు స్పీకర్ చాంబర్లో కలిసి విజ్ఞప్తి చేశామని తెలిపారు. ఫార్ములా-ఈ కార్ రేస్ సభను అడ్డుకున్నారు. దీంతో ఒకటికి రెండుసార్లు ఉభయసభలు వాయిదాపడ్డాయి. శాసనమండలిలో మూడోసారి సమావేశమైన తరువాత కూడా సభ

చేశారు. తాము చేసింది ఎందుకు తప్పుకాదో ఈ సభ ద్వారా తాము కూడా ప్రజలకు చెప్పామని స్పష్టంచేశారు. ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసు కాకుంటే సభలో చర్చించాలని సవాల్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు స్పీకర్ పోడియం ముందు ఆందోళనకు దిగారు. ఈ వేపద్దంలో సభను స్పీకర్ వాయిదా వేశారు.

కొనసాగిన ఆందోళన..

మళ్ళీ సభ ప్రారంభంకాగానే స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ సభ్యులను సమదాయించే ప్రయత్నం చేశారు. భూ భారత్పై చర్చ అనంతరం తన చాంబర్ కు పిలిపించి మాట్లాడతానని హామీ

ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు శాంతించలేదు. ఇదే సమయంలో మంత్రి పొంగులేటికి స్పీకర్ మాట్లాడే అవకాశమిచ్చారు. భూ భారత్పై మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడారు. ఆ తర్వాత బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్పష్టం 'బడే భాయ్.. కోటే భాయ్' అంటూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నినాదాలు చేశారు. దీంతో స్పీకర్ సభను వాయిదావేశారు. విరామం తర్వాత అసెంబ్లీ ప్రారంభం కాగానే బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నిరసన కొనసాగించారు. నిరసనగా బయటకు వెళ్లిపోయారు.

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆందోళన

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆందోళనకు పోటీగా

మండలిలో చేతులెత్తేసిన సర్కార్

- పది నిమిషాలైనా సాగకుండానే సభ వాయిదా
- మూడు బిల్లులు ప్రవేశపెట్టలేకపోయిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ మంత్రి కేటీఆర్పై పెట్టిన ఫార్ములా-ఈ రేస్ కేసును ఎత్తివేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులు చేసిన ఆందోళనలతో శాసనమండలి వ్యక్తంచేశారు. తాము తప్పు చేశామంటున్నారని, ఒకటికి రెండుసార్లు సభను వాయిదా

వేసినా పరిస్థితి అదుపులోకి రావడంతో చివరకు ఏ చర్చా జరగకుండానే మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సభను శనివారానికి వాయిదా వేశారు. మండలిలో ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనాచారి ఆధ్వర్యంలో శుభవారం నల్లబాగ్ లో వాజరైన బీఆర్ఎస్ సభ్యులు సమావేశాన్ని స్పందించేశారు. కేటీఆర్పై పెట్టిన ఫార్ములా-ఈ రేస్ కేసును ఎత్తివేయాలని ఆందోళనకు దిగారు. సభ సాగకపోవడంతో చైర్మన్ తొలుత 15 నిమిషాలపాటు వాయిదా వేశారు. ఉదయం 11:20

వైర్ల వాలివివా

కేటీఆర్పై పెట్టిన కేసు ఎత్తివేయాలని సభలో చర్చ పెట్టాలన్న డిమాండ్తో ఆందోళనకు దిగిన బీఆర్ఎస్ సభ్యులను మండలి చైర్మన్ వారింపే ప్రయత్నం చేశారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు వెనక్కి తగ్గలేదు. కేసుపై చర్చ జరగాలని పట్టుబట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో చైర్మన్, మంత్రులు నిశ్శబ్దయ్యారు.



गृह मंत्रालय
MINISTRY OF HOME AFFAIRS

Indian Cyber Crime Coordination Centre
Working Together With Vigour

ఆగ్నేయాసియా దేశాల నుండి జాబ్ ఆఫర్లు? ఇది స్కామ్ కావచ్చు

సైబర్ బానిసత్వం పట్ల జాగ్రత్త వహించండి

మోసపూరితమైన ఏజెంట్లు బాధితులకు ఉద్యోగం మరియు విసాలు ఇస్తామని తప్పుడు వాగ్దానాలు చేస్తున్నారు

ఆగ్నేయాసియా దేశాలకు బాధితులను అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నారు

సైబర్ నేరాలకు పాల్పడవల్సిందిగా బాధితులను బలవంతం చేస్తున్నారు, హింసించి బాధపెట్టి అనాగరికమైన పరిస్థితుల్లో జీవించేలా చేస్తున్నారు

గుర్తించుకోండి! జాబ్ ఆఫర్లను జాగ్రత్తగా ధ్రువపరచుకోండి, ప్రభుత్వం ఆమోదించిన ఏజెంట్లను మాత్రమే విశ్వసించండి

అలాంటి కాలిన్ మరియు ఇమెయిల్స్ వచ్చినచో ఫిర్యాదు చేయండి

www.cybercrime.gov.in

1930 కి కాల్ చేయండి

ఆగండి. ఆలోచించండి. చర్య తీసుకోండి

మరింత సమాచారం కొరకు సైబర్ డోస్టను అనుసరించండి